

Министру здравоохранения Российской Федерации
Мурашко Михаилу Альбертовичу;
Министру здравоохранения Забайкальского края
Немакиной Оксане Владимировне;
Главному врачу ГУЗ «ККБ», г.Чита
Кореневу Виктору Владимировичу;
Главному врачу ГУЗ «КОД», г.Чита
Горбачёвой Ольге Николаевне;
Министру здравоохранения Республики Бурятия
Лудуповой Евгении Юрьевне;
Главному врачу ГАУЗ «РКБ им. Н.А.Семашко»,
г.Улан-Удэ
Шпак Игорю Александровичу;
Председателю Комитета по здравоохранению
Ленинградской области
Жаркову Александру Вячеславовичу;
Генеральному директору ФГБУ «НМИЦ им.В. А.Алмазова»
Минздрава России, г.Санкт-Петербург
Шляхто Евгению Владимировичу.
От Тищенко Анастасии Владимировны,

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

22.01.24 на скорой я попала в Краевую клиническую больницу г.Чита, где мне диагностировали острый лейкоз. Так как была практически в бессознательном состоянии, не запомнила никого из мед.персонала, но выражаю огромную благодарность всем, кто работал в смене после обеда, а особенно **дежурному врачу гематологу**, которая настояла на том, чтобы меня экстренно доставили в Забайкальский краевой онкологический диспансер.

За неравнодушное отношение ко мне и к моему здоровью спасибо **Дедухиной Ксении Сергеевне**, которая была моим доктором во время нахождения в онкологическом диспансере г.Чита. Она постоянно была на связи с моими родителями, подготавливала меня к транспортировке в г.Улан-Удэ для дальнейшего лечения.

В г.Улан-Удэ нас ожидали врачи отделения гематологии Республиканской клинической больницы им Семашко, а в частности, **Очирова Оксана Ешиевна** и **Карпова Алина Геннадьевна**. Оксана Ешиевна является заведующей отделением, и ей, спустя пару часов моего пребывания на госпитализации, удалось договориться о том, чтобы меня приняли на лечение в одну из самых лучших клиник Питера. Несколько дней доктора и медсестры делали все для того, чтобы я стала чувствовать себя лучше, и смогла перенести перелет.

30 января, в день моего двадцатилетия, вместе с родителями мы отправились в Питер, в Национальный медицинский исследовательский центр имени В. А. Алмазова. Меня определили в Отделение химиотерапии онкогематологических заболеваний и трансплантации костного мозга №2. Моим доктором стала **Гиршова Лариса Леонидовна**, которая занималась моим лечением совместно с врачом-ординатором **Николаевой Александрой Титовной**. Практически в течение 6-ти месяцев они боролись за мою жизнь. Вместе с ними мы прошли несколько курсов хими и иммунотерапию. В марте стало известно, что нам удалось выйти в стадию ремиссии. Мои врачи настоящие героини, которые несмотря на все трудности, которые возникали, никогда не давали мне повода отчаиваться, всегда подбадривали и мотивировали верить только в лучшее.

На время отсутствия основного лечащего врача, со мной работала **Кулёмина Ольга Владимировна**. Грамотный специалист, который подходит к своей работе с особой ответственностью и трепетом. В этом я убедилась, когда однажды попала экстренно в реанимацию. Ольга Владимировна каждый раз говорила только хорошее, объясняла подробно про каждый этап обследования и лечения.

В самом начале лечения стало известно о том, что мне потребуется пересадка костного мозга. Для этого нужен донор. Две родные сестры подошли мне только на 50 процентов и было принято

решение искать неродственного донора в реестре. Он был найден. В момент поиска донора, активации, доставки трансплантата в клинику, где я нахожусь, нас координировала **Романова Екатерина Геннадьевна**. Мы благодарим ее за оперативную работу.

Проведение трансплантации пришлось на 7 августа 2024 года. Во время подготовки к данной процедуре, месяц после ее проведения, и на данный момент, со мной работает **Ершов Даниил Евгеньевич**. Очень внимательный доктор, который обращает внимание на каждую мелочь и сразу же предпринимает меры. Даниил Евгеньевич всегда на связи со мной и с моими родителями, контролирует мое состояние даже тогда, когда я нахожусь за пределами клиники. Он готов дать совет и рекомендацию в нерабочее время или выходной день.

Спасибо вам огромное за ваш профессионализм и за ваши старания. Спасибо за то, что когда-то решились выбрать эту непростую профессию и посвятить себя важному делу. Вы не просто помогаете людям, вы спасаете этот мир. И я от души хочу пожелать вам крепкого здоровья, терпения, стойкости, решительности и уверенности. Оставайтесь такими же прекрасными людьми и замечательными врачами, которые ещё помогут далеко не одному поколению пациентов.

Прошу руководящий состав подразделений, в которые направлено данное письмо, отблагодарить упомянутых выше сотрудников за их труд и за оказанную помощь.

С уважением, Тищенко Анастасия Владимировна.

02.10.2024

